

# 精湛医术为她带来好“孕”气

## 10年不孕女在洛阳协和医院圆了求子梦

近日,31岁的小蝶迎来了宝贝女儿的“百天”,她和婆婆专程来到洛阳协和医院,为治好她不孕不育症的刘敬平主任送上一面锦旗。拉着刘主任的手,小蝶热泪盈眶,感激的话说了又说。要知道,这个宝宝的到来是多么艰难啊!

### 花季少女染重疾,无奈切除单侧卵巢

13年前,刚满18岁的小蝶上课时突然感到腹痛如刀绞,教师和同学急忙将她送到医院。等小蝶的父母赶到医院时,医生的诊断如晴天霹雳:小蝶患有卵巢囊肿并引发了卵巢蒂扭转,导致左侧卵巢组织全面坏死,必须马上手术切除。

为了挽救女儿的生命,父母同意进行手术,于是小蝶立即被送往手术室,进行了单侧卵巢切除术。由于治疗及时,加上身体素质好,术后小蝶恢复得很快,这场飞来横祸总算是有惊无险地过去了。

### 嫁为人妇婚后不孕,检查结果让人震惊

21岁那年,小蝶遇到了自己的白马王子,两人很快步入了婚姻殿堂,婚后的生活十分甜蜜,可是灾难却再次降临。由于夫妻俩想要孩子的计划总是落空,他们就到医院进行了检查。没想到检查结果对她又是一次打击:小蝶唯一保留的右侧卵巢上也有一个囊肿,不仅如此,她还是多囊卵巢综合征患者。医生告知她怀孕的概率非常低,同时建议她立即手术切除囊肿,以免恶化。

小蝶失声痛哭,任凭家人如何劝说,她就不肯进行手术治疗。如果剩下的唯一的卵巢也保不住的话,这一生就不能生小孩了,怎么对得起老公和疼爱自己的公公婆婆?

面对固执的小蝶,一家人只得一边劝慰她,一边四处寻医访药,希望奇迹可以发生。

### 精湛医术巧去囊肿,为不孕女带来希望

正当小蝶一家再次陷入痛苦之中时,偶然得知洛阳市不孕不育权威、中医硕士、协和不孕不育首席专家刘敬平主任,擅长治疗各种不孕症及妇科疑难杂症的消息,就抱着试试看的心态来到了洛阳协和医院。经过详细的检查后,刘主任为她制订了周密的手术方案,由医院首席微创手术专家仲少文主任为小蝶实施腹腔镜联合PK刀卵巢囊肿切除术及卵巢打孔术。由于手术创伤小、治疗精准,很快小蝶就康复出院了。

随后,刘敬平主任又为其进行了促排卵和卵泡发育监测等一系列严格细致的促孕治疗,终于,小蝶如愿以偿地怀孕了并于今年春天生下了女儿。小蝶一家逢人就夸洛阳协和医院名医高超的不孕不育治疗技术。



### 协和医院多学科联动治不孕,报喜千万家

洛阳协和医院不孕不育诊疗中心,严格按照世界卫生组织不孕不育诊疗规范而建立,拥有以黄福祥、孟惠吉、刘敬平等在全省享誉盛名的不孕不育专家为带头人的助孕专家团队,并依托生育镜技术、无痛宫腔镜检查、输卵管镜等国际先进技术,以精确、有效、系统的不孕不育排除检测法,快速诊断不孕不育病因。

对于不孕不育的治疗,医院独家引进德国STORZ宫腔腹腔镜微创

联合术,由微创手术经验丰富的专家亲自操作;引进美国铂金导丝技术,开展“三镜一丝”联合助孕,成功攻克输卵管堵塞造成的不孕难题。医院中医硕士采用中西医结合的方式,根据每个不孕不育患者的不同情况、不同病因,采用不同的治疗方案进行调理,受到了内分泌失调、排卵障碍、免疫因素等不孕不育患者和医疗界的广泛赞誉。

多学科联动治不孕,报喜千万家。日前,在台北、北京、洛阳学术峰会上,洛阳协和医院不孕不育诊疗技术和理念受到与会生殖助孕名医的一致肯定。(凌悦)



女人的健康关系家庭幸福,然而多种因素导致女性生殖健康十分脆弱。有统计显示洛阳地区妇科疾病发病情况为:妇科炎症高居妇科疾病榜首,其中阴道炎、宫颈炎、盆腔炎、尿道炎、附件炎等妇科炎症一年四季高发,夏季是各类妇科炎症的高发期、频发期。

## 妇科私密SPA水疗

### 贴心呵护女性健康



### 夏季清爽无炎活动第4季启动

#### 妇科名医:定期检查、及时治疗很重要

妇科炎症最明显的症状就是白带增多,病情的加重会有一定的积累期,发病初期的治疗很重要,但发病初期女性往往容易忽略疾病。洛阳协和医院妇科诊疗中心主任卢新梅提醒广大女性:妇科检查可较早地查出是否有妇科疾病,便于及时进行治疗。一般的妇科炎症经过高科技规范治疗3天~5天就可以康复,抓住发病初期细菌容易消灭的关键时期,遵医嘱根据疗程进行科学规范的治疗很重要。

#### 38元可享受价值220元的妇科检查套餐+妇科私密SPA水疗

女人如水,温柔纯美,尤其是在夏季更要清爽无暇。为方便女性查病治病,由全国女性生殖健康防治中心、北京大学第一医院宫颈疾病联合研究中心主办,洛阳协和医院承办的“夏季清爽无炎活动”第4季将于7月22日全线启动,原价220元的妇科检查套餐+妇科私密SPA水疗,优惠价仅需38元;宫颈病变TCT筛查优惠20%。凡身体不适的女性、慢性宫颈炎患者以及长时间没有进行妇科检查的女性,均可拨打活动热线(63211111)或登录网站(www.lyxhyy.com)进行咨询和提前预约,享受高品质的诊疗服务。(悦悦)

夏季,女性健康面临诸多挑战。近日,来自西工区的张女士,就因为忽视健康遭遇了一场危机,甚至影响到了家庭和睦。

#### 妇科私密SPA水疗,解除了她的烦恼

在我市一家大型公司上班的张女士,有一个幸福美满的家庭,老公精明能干,有房有车。可就在幸福生活令人津津乐道之时,张女士却出现了一些尴尬状况。最近,她一直觉得下身瘙痒,白带异常、异味大,甚至对夫妻生活也提不起兴致,身体上的难言之隐和心中说不出的忧虑折磨着她。张女士发现,受折磨的不止她自己,一向体贴的老公也感到困扰。

前些天,张女士在报纸上看到洛阳协和医院推出“夏季清爽无炎活动”,凡阴道、宫颈不适的女性都可以参加,有病治病,无病可以预防各种妇科炎症,另外还有协和私密SPA水疗、奥克维、盆腔理疗、生物氧等专业先进的治疗技术以及无痛LEEP、卡米光

(COMI)宫颈修复技术,可以进行女性生殖健康维护和宫颈疾病的微创诊疗。于是她立刻来到洛阳协和医院就诊。

妇科检查帮她找到不适的病因,原来她患了霉菌性阴道炎。经过妇科私密SPA水疗,张女士感觉舒服了很多,通过规范治疗,她的炎症得到了有效治疗。张女士心情豁然开朗,妇科私密SPA水疗不仅让她摆脱了烦恼,还让她找到了私密健康维护的好方法。

#### 妇科私密SPA水疗,女性健康维护新选择

对此,洛阳协和医院妇科诊疗中心周东陵主任表示,妇科私密SPA水疗利用纯净臭氧除菌,以物理治疗代替传统的抗生素治疗,根据女性生理特征进行不影响阴道内正常环境的水疗法,可在轻松舒服的氛围中,消除霉菌性阴道炎等妇科炎症。

目前,有很多女性愿意进行妇科私密SPA水疗,相对于有了妇科病再去治疗,不如前期进行预防来得更为科学。女人的私密处常年处在潮湿的环境中,每月还有例假,尤其是有正常性生活的女性,被细菌感染的概率很高,同时很多中年女性被阴道干涩等状况所困扰,为私处进行护理保养,就显得尤为重要。

(和悦)



洛阳协和医院妇科诊疗中心协办 电话:63211111